



Scrisoare de Intenție

Stimate Consiliu Director al Societății Studenților Mediciniști Iași,

Numele meu este Băisan Răzvan-Ioan și vă adresez această scrisoare de intenție pentru a solicita acceptarea în funcția de Vicepreședinte pe Relații Interne. Această oportunitate reprezintă pentru mine un moment de onoare și un mod de a aplica cunoștințele acumulate până acum, precum și o modalitate de a învăța lucruri noi.

Sunt student în anul III la Facultatea de Medicină și am o pasiune profundă atât pentru medicină, cât și pentru dansul sportiv, pe care l-am practicat timp de 15 ani. Încă din anul întâi, am fost activ implicat în Societatea Studenților Mediciniști Iași (SSMI), asumându-mi responsabilitatea de a fi director al Diviziei de Cultură.

În mandatul 2023-2024 am ocupat funcția de Secretar General în cadrul Societății, ceea ce a însemnat pentru mine un mod prin care m-am putut dezvolta personal, dar și profesional, deoarece am avut parte de multe provocări pe care prin muncă și devotament am reușit să le depășesc împreună cu colegii mei din Consiliul Director. Pasiunea mea pentru voluntariat și pentru SSMI m-a determinat ca în acest an să îmi depășesc atribuțiile funcției de Secretar pentru a ajuta la buna desfășurare a proiectelor și pentru a crea o dinamică plăcută în echipă. Una din cele mai mari provocări a reprezentat Congressis, deoarece eu împreună cu Președintele am fost cei care ne-am ocupat de scrierea proiectului și a caietelor de achiziții, care ne-a adus o finanțare considerabilă. Pentru mine a fost un succes și consider că a reprezentat un pas înainte pentru Societatea noastră. Dacă ar fi să rezum experiența mea de Secretar din acest mandat aș spune că a fost plin de lecții, care mă vor ajuta să fiu un VPI mai bun.

Principalul atu care mă face potrivit pentru această funcție reprezintă perseverența și efortul susținut, care mă ajută să îmi ating obiectivele, dar și ale societății. O altă calitate este capacitatea mea de crea o dinamică utilă în cadrul echipei.

Proiectele de care sunt cel mai mândru din mandatul meu ca și Director al Diviziei de Cultură sunt „Mediciniștii au talent” și „Hidden Talents”. În cadrul celor două proiecte studenții mediciniști au avut oportunitatea de a prezenta în fața colegilor și comunității academice talentele pe care le dețin. Aceste proiecte nu ar fi fost posibile fără colaborarea cu Centrul de Cultură „I.I. Mironescu” cu care am construit o relație de colaborare. Pe parcursul acestui mandatului precedent am continuat un proiect de tradiție cu care am fost prezenți și la evenimentele organizate de Universitate de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, și anume „Ceata de Mediciniști”.

Planul meu pentru acest mandat este să colaborez cu colegii din Consiliul Director pentru a forma o echipă unită. Acceptarea în această funcție reprezintă o oportunitate și onoare pentru mine, o șansă de a aplica tot ceea ce am învățat până acum și de a învăța lucruri noi. Abilitățile



SOCIETATEA STUDENȚILOR
MEDICINIȘTI IAȘI

📍 STRADA UNIVERSITĂȚII NR. 16

✉ contact@ssmi.ro

🌐 WWW.SSMI.RO

pe care le voi dezvolta ca și VPI consider că îmi vor fi foarte utile și pe viitor în funcțiile pentru care voi mai candida. Consider că alături de echipa noastră, vom realiza lucruri minunate, vom continua ceea ce cei dinaintea noastră au construit și vom ajuta Societatea să fie una de succes așa cum este și acum.

Dacă veți considera că motivația mea este potrivită pentru obținerea funcției de Vicepreședinte pe Relații Interne pe durata mandatului 2024-2025, sub egida Societății Studenților Mediciniști Iași, vă stau la dispoziție pentru alte completări legate de abilitățile și intențiile mele.

Cu stimă,

Băisan Răzvan-Ioan